



НАЦПРОЕКТЫ ДЛЯ СЕЛА СТАЛИ ТОЧКАМИ РОСТА



► Центр «Точка роста» открылся в школе Муслюмово по нацпроекту «Образование».

► Национальные проекты реализуются в Челябинской области пятый год подряд. Их исполнение в своих избирательных округах контролируют депутаты Законодательного Собрания. При этом утверждать, что нацпроекты приходят только в крупные населенные пункты и касаются исключительно масштабных объектов, в корне неверно. Напротив, зачастую в центре внимания — именно небольшие сельские поселения. Подтверждение тому — село Муслюмово Кунашакского района, входящее в состав округа депутата Дмитрия Мешкова. По его словам, сразу несколько национальных проектов «пришли» в это село. Читайте об этом на 5-й странице.

АЛЕКСАНДР ПАТРИТЕЕВ. ФОТО ОЛЕГА ТАТАРКИНА



► В рамках нацпроекта «Культура» в Муслюмово построили ДК.

